

收件人：学生、教师及职员

发件人：战略传播办公室（*Office of Strategic Communication*）

主题：Mnookin 将出任哥伦比亚大学校长

日期：2026 年 1 月 25 日

Jennifer L. Mnookin 校长将在本学年结束时离开威斯康星大学-麦迪逊分校，然后前往纽约市出任哥伦比亚大学校长。

Mnookin 是一位在全国法律证据领域享有声誉的学者，她自 2022 年 8 月 4 日起担任威大-麦迪逊分校校长。在来到麦迪逊之前，她担任加州大学洛杉矶分校法学院院长。

在她担任领导期间，我校在重要的全国性排名有所上升，学生成果得到提升，实现了创纪录的筹款成绩，并推动威大-麦迪逊分校的教育对更多的威斯康星州学生来说是更加可负担、更加可及的。

“在她任期期间，Jennifer Mnookin 校长为这所伟大的大学带来了无限的活力、韧性以及深思熟虑的领导力。如今她即将前往另一所著名学府开启新的机遇，我们对她的服务表示衷心的感谢，并祝愿她在未来的岁月中持续取得成功。”威斯康星大学系统（*Universities of Wisconsin*）的校长 Jay Rothman 表示。

Rothman 表示，他将很快任命威大-麦迪逊分校的临时领导人，并将在今年晚些时候启动永久继任者的选聘工作。

“能够成为威斯康星大家庭的一员，我感到非常荣幸。我为我们共同取得的成就感到自豪，即便是在高等教育面临挑战的时期，我相信威大-麦迪逊分校社区仍有着巨大的发展可能。”Mnookin 说道。

“我在威大-麦迪逊分校的这段时光改变了我的人生，而其中很大一部分要归功于那些才华横溢、尽职尽责的教师、学生和职员们，是他们将我们的学校视为家园并努力践行威斯康星理念（*Wisconsin Idea*）。在离任之前我将继续每天努力工作，并期待与 Rothman 校长、校董会（*Board of Regents*）以及其他人员合作，以确保平稳过渡。”

威斯康星大学系统董事会主席 Amy B. Bogost 代表董事会对 Mnookin 及其成就表达感谢，并表示：“我们对 Mnookin 校长孜孜不倦的工作，以及她在威斯康星大学留下的深远的变革性影响，致以最诚挚的感激。她是一位杰出的领导者，凭借独特的魄力和能力，即便在最困难的时期仍能取得如此之多的成就，从而真正脱颖而出。她对威斯康星理念的坚定承诺激励着我们所有人更加努力、做得更好，我们相信她非凡的贡献已经为我们创造更加美好的未来奠定了基础。”

欢迎阅读完整的英文版本：<https://news.wisc.edu/mnookin-to-assume-presidency-at-columbia-university/>